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LUNUELUL

22 Upwgquénunth dupgh Nuijkhwunh puquiunitph hwipwuyph Zupuwduwyht
nbnudwuh twhwghdp Juuwpduws L «UL UUSLPULE» UNC-h wnbkjuhjulul
wnwownpuwiph hhdwb Ypu:

22 Upwquwénnth dwpgh Auithwinh puquinh hwipwuph Zwpuwdught
nbtnuuwuh  wuwowpubpp  hwunwwndl] ot Zwjwunwih  Zwbipuybnnpjut
nwpwoépwiht junwupdwt b Eipwlwunnigjuspubph twpiwpwph 2020 pwlwuh
unjtdptph 03-h phy 1553-U hpudwing 2019 pywlwih hnithuh 1-h gpoipqudp, «22
Upwquénunth dupgh Nuijthwnh puquinh hwtipwduyph Zupuduyhtt mknudwunid
Juwnwupjus Eppuwpwbwhbnwhiniqujui wuwnwipubiph wpmyniupubiph
Jbpupbpuy 01.06.2019  pYwlwih nppmppudp  wwowpbbph  hwoqupluudps
hwoybknynipjut Epyjpuputwljut pupuntgqh Yypu htinhtwlutph Ynnuhg wnwewnlyny
uvwhdwbtbpnud, C upgny, 1542.9 hwq. U puwtwlny:

Puqunitpp hptug dhqhjudbwtthjujut hwnlnipniuttpny wwywhnynid
k. «whtwpwpulut jugh 8267-95 QNUS-h U wldwqh (FNUS 8736-2014)»
wpununpnipjut hnidph wuwhwbeutpht:

Puguhwph unyjtt wohtwwnwtipwjhtt twpiwgdny twpiwwnbtuynid k.

1. Uwwputph twpbwlwt  tpupbgnudp juunwupl] dEuwthjulut
kqubwln] Volvo EC360BLC 1 HUMMER MTB365 tpuljujuunnph hkuph Jpw
nbknunpuwsd hhnpuyhy dnipdny :

2. Zwupwprynitwhwiidwt wohptwnwuputpp juwnwpk) oniponupju wopiw-
nwipuhtt nkdhuny 260 op:

3. Juunwpk) hwpunygws hnntph (kntwntithjujut JEpulninhgughw:

- Uwpinn wuwowpibph pwbwly E 1542.9hwql?, wwpkljwl wpnwugpoyuljin-
pntup’ 77145uU® dupynn wquown:

- UnpqUnn wwowpikpp Juqunid i 1452.0 hwqd’, nwpbut wpynibuhwgng
wupwpikp 72600U3:

Puguthwliph onupdwl nwpuspp Juqunud t9.14hw, Swpwylwi dudltnp 20
wnwph:

Pugwhwiph  wopiwwnwbpwihtt twhiwghép juuwpbne dwudwbwly
tluyinwght yniptp Gt hwunhuwgt;.

- Zwiupwjwjpnid  Juuupjws  Gpipupwbtwlut hbnwpimiquljut
wolutwnwuptbinh hwsybkwnynipniup wuwowpubph hwpupluudp:

- Ns hwbpwjhtt ohttwymiptph Abknuwplnmipmnitutph wnkutnnghwljuu
twhiwugsdwt unputpp b wyp hpwhwtgswljw nt tnpdwnhyduyhtt thwuwnwpnpbp:



1.6rarfupfplduvliuygiuuv UUU
1.1 Cunhwunmp whnkmpniuttp hwmbpwjuyph dwuht

(ujthwunp puqupnp hwipwjuyph  «Zwpuduiht nkqudwep - quoingod |
Zujjulwt (Eptwpjuwphh JEunpniwjut duund b Jupswjui wonidng dntnud L
Upwqudnunth  dwpgh  Upinwpwlh  nwpwswppgwinud: — Uyn wkqujuyjws |
uljthwunp  puqupnh  hwipwjuph  widhgwwbu  hwpuduyhtt hwplwbngpyudp,
Nuljthwwn gyninhg 1.84u, hull Nuljtyuq gyninhg 3.14d ntyh hwpwy-wplhuniwnp:

Stnudwup Upnwpuljhg quinjnud £ pmpe 124d nhwh hwpuy: Unnwljw
plwyufugpbipl - Nuikhwn, Nuitjug, Uqupuy, Opwlwl gninkpp, npobp
ntnuuwuhg guinid £ 1.5-74d hkpwynpnipniuubph Jpu:

Stnudwup Bplwuh, Upwnwpuwlh, Nuijthwwn, Nuibijuq b dnue hwpbhwb
quuntph htn Juujws £ gpoitinughte bt wudupnugun futiwyguphtibpnd:

Stnwdwuh YEnpntth wplwphwgpuljulb Yanpphwnbbpt kb pun Sphtghsh
hjnthuhuwht juyint eyt — 40°15°48”
wplbput bpluyumppub - 4401549

Unpdninghwljut mkuwljinhg wbnudwub hpkuhg tkpjuyuginid b gubdp
pipuyhtt mupwsdp b mbnunpduws £ 992-hg dhuish 1033U pugupdwly pupdpnipniiubph
Jpun:

Opngpudhwljmt mbuwljtinhg ntnudwuh opowutt hpkuhg ukpjuyugumd k
Upwgquws jknwt twpwbntughtt mwpwsph dh dwup, npp punipugpynid E junpp
Yhpatny hunngnn hwppuuypught obhbdng b Gkphuughnud . winnwnugnpl
wjuu intiughl opowtt’ nwljun] nnwpniuwlub Swsln:

(ihtph  puwpdpunhp dwubpp  tbpjuyugjus & hpwppwghtt nncpbpng,
puqunitpny, winbghnwpuqupnitpng U nwpuuqd  jujutbkpny,  hwéwju
hwinhynud tu twb hpwppwhtt pwpwdwihtt Yntbp: Cpowtmd wnhpwybnng
pupdpnipiniup Upuyh ket k (2575.94):

Cpowth hhdtwlwt opwyhtt wpnbkphwt hwinhuwind E Lwuwpn ghnt php
Udptpy b Cwhdbpy Juububpny, npp hnumd £ puquuubkph U
winbqghnwpwquunutph dby wnwowmgwés pnp Yhpdtpny: Shnbpp uwignud B



wbdpbwenptpny b Athwny, pinmipwgpynid bt juhunn wpnwhuwynywsd ubkgnuught
wihwjwuwpuwswith nkdhuny: Fpwbg niphnt wdnwup juhuwn pulund k:

Cpowth opwyhtt wjwuquunid ks nhp niukt puquuphy wnpmipbtpp, npnup
Luuwu ghnh Jhpdnd nnipu b quijhu juduyhtt hnupbph mmwlhg:

Stnudwuh opowip nmtnbkuwybu qupqugws b Unwbdtwwybu qupqugus k
wyglignpénipniip, wbhwubwwywhmpmniup U hwgwhwnhlujhtt - Ynyunnipugh
Uowlnudp, gninuunbntuwjui dptpputiph wpnwunpnipniup b npuig Jkpudowljdut
opjkjunukpn:

Puwlsmpyut Uh dwup qpunws b shtwiynipbph wppynibwhwidwdp b
Uuljdwdp nt wywhnydws E pwpwugnps putynpuljut b hudtubkpunbuuhjulut
Junptpny: Snpénid Lu wyny ninpunh vh pupp dbntwpynipjniuukp:

Cpowth Yihdwl snp dujpgudwpuyght £, gnitwnwn, puyg jupdwnb ddtnny b
ong wdwnny: Adnwlp onh ohpdwumhdwtp hotimd E dhtgh -25°C (hnitdup), hul
wunwip hwutmd E dhtgh +35°C: Upuninpuughtt nbnnudubph mmwupbut dhoht
pwbiwlyp 450Ul L

Stnwdwuh opowtp hwpniun E hpwpluiwghtt dwqdwb (nnnid, hpwppiwght
huwpud, puquin, winkqghnunughwn) junonp wwowpubpny, npnug htuph Jpuw
qupqugusd L ohtwiynipiph wwpwswopowtiughtt munbuwut  tywbhwlnipnit
niubkgnn wpnnibwpbpnipniun:

Cpowtp wwywhnydws k judbnt wpnkqub opny: Sknudwuhg onipe 350-400U
nkyh hwpwy wiagnid £ nonquwb 9putigpp:

ZEnwpniqué wnbnudwup qnipy £ pniuwjubt b jEunwuwut wpjuwphhg:
Stnudwuh nmwpwspnd thinignidkp, unnubpubp b wy ginphttwdhl Eplinypubp sk
wpdwbwgnyby:

Cpowtip wwywhnydwsd t LEjupwkutpghuyng b vbdnud L hwipuybnnipjut
punhwunip Eubpgnhwdwlwunpghg:

ZEnwpuniqués nmbnudwuh opowtip quuynid L ubjudhl wtljuynit gnunid,
npunbkn Gphpwowpdtiph wpwybkjugnyt hgnpnipniip hwutmd £ 9 pwyh, puwn
[*hlawntph 12 pujwing vwbnnulh:



1.2 Zmupwduyph tpjpupwiuwlu juenigjuspp

Nujthwwnp puquinp hwipwjuyph  «Zwpuduiht nbqudwep quingnd k
Upwgquws (knwt twpuwntiwhtt gninnud b dtpohthu tphpupwtwlut junnigduspp
wuwjdwiwynpjws £ Upuqush hpwppiughtt junnigdusph quitigwsnt:

ujthwwnp  puqupnp  hwbpwjwiph  Zwpufughtt  wknudwuh - opgwth
Eppupwbwlut junnigquspnid hhdtwljuinid dwutwygnid Eu Jbpht Eppoppujut
U snppoppujul dudwtwlwgpgwth  wwupukp®  dkpht whngkuh
winkqhnwpuquinuhtt jujubbpp /wlswghy/, nnipwjuuikpp, wmdtpp, dhohl
snppnppujuith nnupught. wjwqbkpp Adhtnbi-phu/, Jbpht snppoppufjuih  dw-
gbnnughtt wpwewgnudbptt nt puquyuuuyhtt jwuibpp /AJoipd/ b dudwtwlulyhg
wyniyhwy-nbynughwg-ypnpnufhwy wewgwgnidbpp :

Pnit mbnudwut nith yupq tppuputuljut junnigwsp b ukpjuyugdus L
Jtppt  snppopwjut hwuwhh  puqupnbkpny, - htyybu - twb - dudwbwlulhg
wnuhw-ghpnudhuy b wpnpnuhw] wpwewgnidubpny :

Mumdbwuppdws nbknudwup  quinud £ mupwdwopowth  jEunpnuwlut
dwunwd, Nuijthwunh puquunh hwipwjuyph  hwpuduyhtt  hwplwbnipyudp,
utpuyugqwsd Lt uvwpuwjuwinujhtt hwupp nbhtdny, qpunbgunmd E onipe 8.2hw
grminuntintunipjut hwdwp ny whunwth puwppupnin wpwsp b Epjpuputiulub
Juopnigwspny tdwl E JEpohuhu:

Cunn $nunuyghtt ympbph umfjubbph nbnudwuh b gpu hwpulhg opowh
puquinbkpp  nbnunmjus b dhehtt  snppnppujut hwuwlh - pupudwugfws,
lunpnswiynp puqupuuughtt hnuph Ypw, ntukt dbnd wmtynid b hpkughg ubplujugunid
L obpnwdl vkpddwlipnypuyghtt dwpdhte

Stnudwup Epjpuwpubwlut jurmgjudpp Jtplhg-utppl ubpluyugynud £
htwnlyuwy §Epy hwdwdw)tt hnpwwnwugpbiph wdyuubkph.

1. dwudwuwlulhg wpymhwi-pEpyndhw; b wpnpyndhw; tunywspubp -
utpyuyugfws & uplsh 2.30 hgnpmipyut jujuduqubph, wjuqujudbph, jujught

wwwpibtph b puqunitph nmupwswth pEljnputph hwunduwspny:



2. Jipphu ynppnpuluith /9mipd/ Epht hnuph (oguuljup hwuwnwsp)
hpwpjuwyht pug  dnfupuignijuhg dhtgh Unig unfupugny juhun dknpurynpyws,
thopyuwd hnndwhwpyws, unnnswynp puquyunikp - 16.5-17.3d

3. Jipht  snppoppuwih  /pipd/ uwnnphtt hnuph juwpudwgws,
lunpnswiynp puquuuntitp- 0.7-1.24 :

Stnwdwuh pwquunubpp Jipht dwubpnid  wnbn-nbkn pwpwudwgus b,
punhwinip quiuguénid Swljinunjkt b nidtn Lenpuynpyué L, niukt hhdtwlwund
Unpupwgniy Epwitg, Eppbdt b Unig-Unpupugnyihg dhish ult gnyyuh Gu:

Puqunitph pughwinip hgnpnipnitp wbknudwuhtt hwpulhg Nujkhwnh
puquinh  hwipwduypbpnid  nwunwind £ 2.5-22.1d  vwhdwbtubpnud, dhehtp
Juqutng 16.15d b hgqnpmipnibbph wyny nmunwinudp yupdwiwdnpduws E wjuntn
wpljw  wuiknebihtph  pugwuwfut  dukph weuympjudp,  pul  dwhwpugdut
wwwputph vhoht hgqnpnipjniup 1.95U k-

Sknudwunid puqujnubpp hhpdtwljutnid swsldws tu dhtgh 2.30 hqnpnipjudp
dudwbwlwlhg nhnudpup o wpnpmdjuyp - puqupnh - phnpubtp wwpniwyng
wnwowgnidutpny: dwdwbwliulhg wnwowgnidubpi niukt piwy wwpwsnid,
ubpljuyugdus ki hhdtwlwbnd puqupnuhlt juquh gupupbpm], dkdwpklnputpng
U Yuruduqibpng

Stnuuiwuh - puquipntkpp  fpun dEnpunpws,  gwppnufws,  funpnywynp,
dunnljtt Unpjupwgnyt wywpubp ko b ywhwnwih i pugunuybu shtwpupuljub
uéh b wjwugh wpnunpmpput hunfwp:

1.3 Oquujup hwtwédnih ympwljut juqup b npujuljui pinipwghpp

Stnuuwup  puqupnttph  npujuntjinnghwljut  pinipuwghpp wpnd E
npuitg phthujut wbwhqutph, whwupngpubhwlui nrundbuwuhpnipnitubph,
nwnhndbwnphwljuwb suhnwdubph, htyywbu twb pwquunubphg vnwgus pudh b
wywgh $hqhlubhuwthlwljut tnpdwpndtibph wpnynipbtpng;

Uwbpunhunwbh nwl wywph Guemglwspp wnpbhpught b hhttugu
quitgwsh Uhypnjhnuht, twhilht hhwpnghhuwght Guengduspnd: Skpunnipu



hns, quugqluéughl, 1-1.50d0  wnuewlubpny]:  MNnpdhpuyhlt  tkphwlmukpp
ubpiuyugius Eu wjwughnljmgny (760%), Yihunwhnpubbbbtpng (730%) b ojhyhup
("10%) hwwnhfjukpny:  TMjwghnyjuqubpp ubplujugfus tu hhipughtt wjwghnljwgh
(quppwynph)  wnjhupbptunhl  Ypluwpmptnugws,  hpdbwfuwind dqws,
pupuynit wphquuibkpny (0.2-2 Uu, dwlpnulnuwhl  dhbsh 3.5-4 uu), npnip
punjugws bkt tpynt ghubpughwihg (pun ywihubph) U pugwpwwybu pupd ko
(puthwighly): SEunyphuinwiutph hwgnpn junudpp tkpuyjugfws t Yihinwyhpnputuh
huwdtdwwnwpwp pjungnp (0.2-2.2dd) hwwnhlubpny, npnup bEppbdt hwunbu B quihu
fuupjws  (qnubtpuyhl) Yninwynidbubpny, bpphdb wwpnibwynd  Eo hwbpughb
Upubpuyh Wbpthuymuibp b qupdju pupd ki Zwenpyp ojpdhth hunnplubph b,
npntp  pujulut pupd & (9puputhwtghl), uwlwjt kqpiphg b whgwindwl
&tnptpnid |gwsd kb hynhtiquhinwghl puquituljugniyi gnjugnipyniiibpny:
(lujthwwnh puqupnh  hwbpwjwjph Zwpufuyht nknwdwuh  paqupnitph
Uhohti phihwlut Yuqup tbpljuyugfws t pun 3 idmpubph whwihqubph nfuybbph:

Unyniuwy 1.1
Puqunutph phthujut juqup
Fuqui Mwpnibwlnipyjnrtububkpp, % %
wnubkph
n
nk- SiO2 | TiO2 | Fe203 | FeO | AlOs | CaO | MgO | CO2 | P20s Na:O | K20 | H20
uwljik O
np
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 50.10 | 0.70 | 3.90 280 | 16.46 | 10.46 | 480 |2.05 |0.27 |0.13 290 1.10 | 0.33
2 54.10 | 0.70 | 3.80 290 | 1654 | 10.43 | 495 |2.09 |0.27 |0.13 |2.80 1.00 | 0.35
3 54.03 | 0.70 | 3.90 2.80 | 16,50 | 10.43 | 4.73 |2.18 |0.27 |0.10 | 2.90 1.10 | 0.36
Uhoh | 54.06 | 0.70 | 3.87 283 | 1650 | 10.44 | 483 |2.11 |0.27 |0.12 | 2.87 1.07 | 0.35
up

PEipJusd njuyubpp Juynd G, np wmbnudwuh puquinubkpt hpkug phdhwluwi
puduwlutht hwdwubn phdhuljul

Juquny punipugpynid Eu gnpstwlwtnud

Juquny:
Stnudwuh puqunubphg unwgué udh b wjugh $hqhjudbjpwtthjulju
huwwnlnipniutbph nuuntdbwuhpmpnibuutpp juunwupdt) o «Chuukpnhbhjun» UMD




puljtpnipjutt jwpnpunnphunid hwdwywnwuppwbwpwp pun 8267-93 FOUS —h b
8736-2014 @OUS -h nmkuhjulwt wuydwtutph:

Stnudwuh pwquunutphg uwnwgynn pjudh b wjuqh whwwuhnipniup
ohttwpupuwljut wopiwwnmwbpubpnid ywupgtnt tywwnwlny, 24 owppuyhtt wdniptiiph
ownnuuwl wpnyniupnid unnugdws wpquuhputphg mupwiuownyl) tu juhdp b wjwqp
nt kupwplyt] $hqhjudbuwtthjuljwub thnpdwpynidutph:

Unniuwy 1.2

ugh dhghjudbuwmthjuljut thnpdwupynudubph ndjwukpp

Quithwutihop
Snigutihoub 2wt tjuqu | wnwyk
guibzhtpe dpundopp | st | el ot
1 2 3 4 5

Iugh 1gnyh uunnipnip lgq/u? 1230 1325 1263
Uwljthoti pun 1gnyh junnipjut g/ 1200 1300 | 1217
Iugh Uhohtt jutnnipiniup q/ud® 2.68 2.75 2.71
ugh Uhoghwnhljujhtt nwnwupynipniup % 50.74 | 54.65 | 53.48
Onotudwt b juduyhtt hwnhlutph % 0.48 0.7 0.6
wupnibwlnipiniup
Gugh wupnibwlnipiniup Ynonbpnud % 0.13 0.23 0.18
Fhppuyhtt b wmubknujht hwwnhlutph % 10. 149 123
wupnibwlnipiniup
ugh junudpt punn hwnhljubph dih - 2 2 2
Uhoht gupntjhnipniup % 11.2 12.9 12.1
Uwljithoti pun wdpnipjub - 1000 1000 | 1000
Quiiguwsh Ynpniunnp séupwljut twwnphnidh % 65 9.8 85
inwdnypenid 10 thnijhg hkwnn
Uwntwljuyniunipiniup ghlyp F50 F50 F50
Lnhy dawgnpnp dwnht d=5 % 94.4 98.5 96.4
Lnhy diwugnpnp dwunht0.5d+D % 46.13 53.7 51.8
Lphy dbwgnpnp dwunhtu0.D=60 % 3.5 6.0 5.4
ugh opuljjuinudp 1 dudduw pupugpnid % 0.73 0.91 0.85
ugh junttwnipyniip % 3.0 6.6 4.3
Uhoht pipudwobihnpipiniup % 1-1 -1 -1
[on1y] mywpubph wupnibwlnipiniup % 2.5 49 3.6
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Unjniuwl 1.3

Unjugh phqhlunikhrutihlulwb dnpawpynudtbph wjuibnp

Sunhh Quithwihop
w
Snigwthoutpp dhw- tjuq | wnw] - dhehl
Jnpp wqgniju | Gjugny
ju
1 2 3 4 5
Uhohti funnipjniup q/uu? 2.66 2.74 2.70
Lgudwl junnipiniup g/ 1440 1480 1457
Udwqh dwuljuhot pun 1gnyh junnnmipjui - 1400 1500 1413
Udwgh lunonpnipjut dngnip - 3.15 3.76 4.46
Udwgh nuunwupynipjniup - 4494 | 47.08 | 46.13
Udwgh unidpp - 2 2 2
Uduwgh junttwynipiniup % 8.5 8.5 8.5
Lnhy dawgnpnp NO.63 dwinh Jpw’ (65+75) % 60.6 77.4 69.4
1(215()) dwnhg Uks hmnhlubph wupnibwlnipmiup % L5 5.35 40
1(\;52 Og[ulzqhg Ukd hwnhljutph wwpnibwlnipiniup % 10.0 21.0 174
NO0.16 dwnhg thnpp hwnhljutph % 98 11.0 75
wupnibwlmpniup (<10)
Onokudwit b uuyhtt hwinpljubph % 14 195 174
wupnibwljnipiniun (<2%)
Yuidh ywupnitwlnipniup Ynpnbpnud (<0.25%) % 0.13 0.25 0.21
Uj] wnunnunn Wynipbph wnuynipniun (<0%) % squ shw shw
Gpuyhtt wuyyuph dwljthop - M 1000 | M 1000 | M 1000

ZEnuwiniqus minudwunid hpujubugywsd nunhndbnphwljwt swhnidutph

wpyniipmd wupqybkp k' np puquunbbtpnid  nwuphntmyhnubph  wbuwlwpwp
wlnhynipjut gnidwpp juqunud £ 0.067 £lj/q: Uyt gudp E poyjuwnnpkih 0.370 £ly/q-hg,
htsp yyuynid E wytt dwuhty, np mknudwuh puqupunubpt hpktg Swnuquyjpwhhghbuhy

hwwnlnipniutbpny pudupupnid b HPB-96 unpdwwnhy thwunwpnph wuhwieubpp

b Juwpny bu ogqumwugnpéyl) wmwppbp nbkuwlh shttwpwpulut wojpwwnwbptbpnid

wnwig uvwhdwbwhwljdwi:
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1.4 Zhnppnbphpwpwiwub, Ypuljdwi (knbwtppupuiujui b
Entwwntuhuuwb wuydwbitpp

Stnudwuh hbnwpniquut  dwudwbwl hwwnnt]  hhgpoEpjpupuwbulut
wpfuunwbplitp skl junwpby, wy Epipuputuhtnwjmiquju wpiwnwpttph
qnigpupwg Juwnwpyt b hhppnbphpupubwljut ghinwpynudutp: Thunwpynudubpn]
wuwpqyt] £ np popnp hknwuniquihnpyusputpnud uinnptpypyue opkpp pugufuynid
ki: Yhunwpynudubph dudwiwl nkyuduumd wnpmpibp sk hwpnbwpbpdb;:

Stnudwunid pugujuynid tu twl gpniiinughtt b dwkplinypwyht opkpp, npp
puguinpynid 3 puqupunubph Juhuwn &tnpun|npyudnipyudp b
opupwithwtghihm pyudp:

Qpkph hnupp  wwywqu  pugwhwip  htwpudnp & dhuy dpuninpuwgh
wnbnnudubph htnbwbpny, npnig nmwupkjut dhohtt pwtwlp Zhgpodbndupsnipjut
puqUudju nhnnwpynidutph nfjuitiph hwdwdwyt hwutnd E 450Ud:

Zwpyh  wpbkny  nbknudwuh tpjpuputiuul junnigudph
wnwidbwhwinympnibibpp b wywplbph pupdp opupwthwbgh)hnipniap, Jupkh k
Lupunph), np puguhwip tkpuhwignn gpkph hhttwlwb dwup jrupupldh ptuljub
nphuwdh, hull thwgusp wuywph £knplpny Ypuhwgh junpp hnphqnubbp:

Zhnwpuniqqus nbnudwuh nwpwspnmid gpu pwhwgnpénidp  pupnugung
ophtintnuyhti hnupbp skt wpdwtwgpby:

Skjuthjwlwl b judkne oph wwhwbgwplyp Yupkh b pofupupt; Nulthun
qninhg gpunup npubiuwnpinny Ypbm dhengna:

dbpp owpwngpusp Jyuynd £ hknwjniqqus wbnudwuh  pupkiyuun
hpnypnbpypuputulut wuwydwbkph dwuhb:

Zwupujuyph  Eptwbpypupubtului b jEetwinkbhjuot wwpdwbibpp
dhwiquuju pupbtiyuwun kb wyt pug tnubwny owhwgnpstint hwdwp:

Uwlwpugdut wyupibpp tbpjuyugdws tu 1.7d-hg dhush 2.3d hqnpnipjut
puqunttph wwpwswth piynpukph puntnipyny, dudwtwlwlhg phpduwspubipnd:

Oquujup hwhwdnt tkpluyuglus £ 16.5u-hg thiish 17.3U (Uhohtip 17.02u)

hgnpnipjutt Ukpdhnphqnuwlwt nbnuppdudp juhun denpudnpjws, owpnpnuyjus
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puqunbk hwuwnywsépny, nph dpwlnudp Ywpnn b hpwlwbwgdl] twb wnwbg
hnpunwwwjpkgdut wpuwnwupubph:

Zuupwuypnid hwpdupldus dwjupugdwtt mywpubph swjuwip b ogrnuljup
hwtuwédnih ywuwowpubpp hwdwwwnmwupwbwpwp Juqunud ta 181.30 hwqg.u® b 1542.9
hwq.1B3, hul) vuljupugdub thohli gnpdwljhp 0.12u303:

ZEnwpuniqué hwipwduyph mwpwspnid Jupuwnkp, unnuupbp b wy punyph
ginphttwdhl Eplnypubp, npnbup Jupnp Eu  pwpnugil] owhwgnpswljub
wojnwnwtptbtpp skt mpdwtwgnyby:

Zwoyh wnubny tjupugpuéd wuydwbibpp, Jupbh b hwjuuwnb, np 22
Upwquénnth  dwpqh  Nuijkhwnh puquuubph hwipwduyph  Zwpuyjuyht
nbnudwuh hhnppnbpypupwtwlut (Eptwbkpjpupwbuut b (Eptwnbutuhjulub
yuydwbutubpp dhwbquiuyt pupbiyuun Bt nppu pug Enuwbwlnyg swhwgnpsdw
hwdwnp:

1.5 Mwpwnputph hwoduplyp

22 Upwquénunth dwpgh Nujkhwnh puquinubph hwbpuuyph Zwpuduh
nbnuiuwup  hbnwjmgonuip junwpdl) B oygmbwlught hnpundwh  nigqudhg
Jupdwdtnpwud hnpuwnwtgptpny:

Zumupunjuypp pun Epjpupwbwljwt jurmgyusph puppmpjub JEpugpdnud
1-htt pudiphb;

Zuipujuyph dwljwpugiwt wywpbbph b oginufwp hwbwénjh wupwpubph
hwpqupyt  hpulwbwglty t  bplpupwbwlub  polukph  dkpagn] npybu
huwdwywunwupiwt dvhohtt hqnpnipnittbph b hwwnwlwgsh Jpw pinlh dwlbpbup
wpuwnpyuy: Cun npmud. hwpguphljughte pinfnid oguuljup hwtwsnih hqnpmipniip
npnoyl) £ npwhu hEnwumqluspibpmd wpdwbwgpjus hqnpoipnibibph dheht
pYupwtwlwt dkdnipni:

22 Upwqudniniih dwpgh Auljbkhwnh puquinikph hwbpuduyph Zwpudught
wntnuuwuh  hwipwduwph wwowpubpp hwuwnwndlp 0 Zuyuunwbh
hwbpuwbnnput  nwpwspught juew]updwi b ipwlweniguspibph
twpiwpwnph 2020 puluth tnbtdpiph 3-h phy 1553-U hpwdwuny 2019 pdulwuth
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hnthuh 1-h gpoipjudp, «Quijthwnh pwquinubph hwipwduyph Zwpwjujht
nbnudwunid Juwnwupjuws Epypupwtwhbnwjuniqujui wfuwnwipubinh
wpynibipibiph dwuht' 01.06.2019 pwljwih npmipjudp wuowpbkph hwoquplydundps
hwoybknynipjut Epyjpuputwuljut pupntgqh Yypu hinhtwlubph §nnuhg wnwewnlyny
uwhdwbtbpnud, C1 jupgny, 1542.9 hwq. U3 putwlny:

Puqunitpp hptug $hqhjudbupwtthjuljut hwnnipnibubpn whunwih bu
npyhtu ohtwpwpulut pjgh (FAUS 8267-95) L wdwgh (FNUS 8736-2014)

wpununpnipjut hnudp:
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2. Ltruuskhu G4, LbffuuuthuuhalUuyuyu UUUGr
2.1.Zmupwduyph dowljdwt tnpumuwljh puwnpnidp

zuipwduypph pugwhwph twhwghdp juwnwpuws k «UL UUSLHLE» UNC-h
nbkhthjuljut wpwewnpuiph hhuwb Ypu:

Unyl twpowgény twppwnbuynud .

Zwbpuduypp dpwll] pug bquwbwln] wwpklwb 771450 wpnunpnnulu-
unipjudp, dupynn wuown:

Giukind  hwbpwduyph  wbknunhpphg,  hwipwdwpdih  wbknuppdut
wuwpwubnptiphg b dwjwpugdwt wwywptbph ny Uks sSwjwjubphg, wbnudwuh
Upwlnuup btwppwnbuynid k pug (Entwghtt wpjpwnwpubpny: Zwupwpynibwhwidwt
wojunwnnwbptbpp twpwnbuynd £ junwpt) dbjupwtthjuljub tpubtwlng twhitwulut
thjupkguudp Epuljudunnnph hkiiph Jpu nknunpius hhnpundihly dnipéna;
Lwhiwgsynn puguwhwipp yipptwjut nhppnid nith htwnbjw) wupwdbnpbpp®

o Udkbwdks Epjupnipiniup — 380U

o Udkbuwdks juyunipiniup - 356U

¢ Oguuljup hwtwénjh wdkuwdks hqnpnipiniup - 17.02d

o Uwlwpugdut wmyuwputph dhohtt hqnpnipniup — 1.984U

¢ Oguuljup hwtwénih hwpdtlspwyhtt wywowpubph pwuwlp’ - 1542.9hwq.3
e Upynibwhwynn wuwowpubph pwtwyp’ - 1452.0hwq.u?

e Uwlwpugdubt wmyuwpubph pwbwlyp - 181.3hwq.u?

e fFwugwhwiph onwpdwb mwpwspp - 9.14hw

LEntwjht quuquéh mbnupwppunidp pun puguhwuph hwipwunhdwutbph phpgusd
E wnniuwl 2.1-nud:
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Unniuwy 2.1

Puguhwph JEpottwljub swdwytpp, U3
Znphgnuubp® LEntuuwyht Puquun Uwljupugdu
quigjud wuyupubp
w3 w3 w3
1025.0 45500 26300 19200
1020.0 96000 73600 22400
1015.0 159400 135200 24200
1010.0 214800 189000 25800
1005.0 244300 217600 26700
1000.0 249200 221800 27400
995.0 249700 224200 25500
990.0 203600 193500 10100
985.0 145100 145100 0
980.0 25700 25700 0
punudkup 1633300 1452000 181300

2.2 Luijumgduyhti Ynpnrunkup

Puguwhwiph swhwgnpédwmtt plpwugpmd wknh b nitbkunid  oguuuljup
hwbwénh  wijuntuwhbh Ynpniunbbp  (bwpowgdwyhtt - Ynpniunbkp), npnup
pudwiynid Eu EpYynt jadpbph.

Unpniunttp, npnup yuydwtwynpus b hwupwduynh (kpttwwntjuthjujut b
opowljun UhowJuyph wuwydwutbpny: Fpwtp wyt Ynpniunubpt B, npntp ptuwdwubph
wmbkupny dumd  Eu  pughppnudt popudnud B pugwhwiph  Ynpbpnud
hwupwunhdwutph Eqpbph poyjunnptih phpnipniut wywhnybnte hwdwp (818003
Jud 5.3%):

Cwhwgnpénnuljmtt  Ynpniuntbp’ nppup wjt Ynpniuntbptt Bh, npnbp
wnwowinid kb oquuljup hwuwnwrbpnh wnwihpp dwjwpugdwb wwwpbtphg
dwppbint dudwbwl: Ujn Ynpniunbbph dhohtt hqnpmipjnitip pugnitgmud £ 0.104,
dwuyp® 910003 Yud 0.59%:

Ogumujup  hwbwéntt  wjunhtipttwpwthtpny wbnuihnjudwt  dwudwbwly
Ynpniunbbpp stsht kb b npuitip skt hwpunyby:

Cunudbkup Ynpniunttpp Yuqdbu® 90900U2 fud 5.89%:
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2.3 Puguwhwiph wpununpnyujuiimpmniup b wojpwnwipwiht nkdhdp

Pugwhwiph wojpwwnwbupuwyhtt pkdhdtu puwnpyl) £ Eubnd wbjpbhijujut
wnwownpuwiphg b Yhdwuwlwt wuwjdwbubphg: Fwugwhwiuph wohiwmwnwtpught
nhdhut pgnuinfmd £

wohutnwlipwih opkiph phip wwpw phpugpnid 260 on
pupupu wyliwnwbpuyht opbph phip > op
htippwthnutiph phip Ukl opnud 1 hkpp.
htpputhnjuh nhnnnipniip’ 8 dwd

Puguwhwiph nwpbijul, wduwut b opwjut wprwnpnyujuunipniutbpp
pipws i wnyniuwlynid:

Unniuwy 2.2
Quith- | Uhghtt wupununpnquljutinipiniip
zh Utduinudp dwlt
Uvhw- | mupkjut | opwwb | hppwhn-
Ynp hunid
[ Uwpinn  wwpwp
1 | Puqupnubp | @ | 77145 | 29671 | 296.71
II Uppnibwhwiynny wuowpubp
2 | Uuljupugdui us 9065 34.87 34.87
wwwpubp
3 | Puquuukp u? 72600 279.23 279.23
4 | Lknuuyht qubggwud U3 81665 314.1 314.1

2.4 Puguwhwiph Swrwjdwd dudljtwnp
Puguhwph swpuydwt dwdtwnp npnoynid L hEknlju) puwtwduny.
T =t + t2, muph,
npnkn t1 - puguhwbiph 100% wpinunpuiljwi hqnpnipjui hwubkyn
dudwtwlwopowls k, t1 = 0.02wnwph,
t2 - pmuguwthwiiph swhwgnpédwt mbnnnipniut £ 100 % wpunwnpuljut
hgnpnipju hwutibint wwhhg:

Qu -Q, 1452000 - 1200
= = =19.98
Quw 72600
npinkn Qu - Ynpqunn wwpwplbpl ki, Qu= 1452000 U3

Q,— wpunuwhwiydwé yuwowpubpt kbt puguwhwpp 100% wpnwunpujui
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hgnpnipjut hwutibjnt wwhht, Q,=1200U3
Qu -puwgwhwiph wnwpkljut wpununpnpqujwiunipniit £ pun oquuuljup
quigush, Qu=72600 u?
T =0.02+ 19.98 =20wnwiph:

2.5 Zwupwjuyph pugnidp

Zuwupwyuynph pugnidp juunwpynud E upw hjntuhuwghtt® 1025.0d pupdpnipjut
uhohg:

Lwhiwnbujws L wundwbwwyuwphh jwuwpmigmd  hwbipwduyph  hyniuhu
wplbjut Ynnuhg, nbwh 92SY wnwtnng gpnibtnwghtt wdundwbwwwphh 1016.04
puipdpnipjub thohg dhtsh puguwhwiph 1025.00 pupdpnipjut hnphqnt (gé. ptppe L-7):
Uygunndwbwuyuphh bplupnipmiu £ 2200, 8d juyinipyudp, nph phpnipnibbt £
40.91%o0: Ujunthtin wunhdwbwpup wynndfwbwwuphp Jupngtnyg Yhoh dhtsh
1020.0d pupdpnipjut hnphgnup, nphg htwnn jjurnigyh hwjwpnn wynndwtwuwph
bpyupmipymip 360U, phpmipmit E 62.5%0 hwenpn 1015.04, 1010.04....995.0d
pupdpnipjudp  hnphgnuubpp  dpwlbnt  hwdwp: Nphg hbkwn  php  ubkppht
Jhuwpipwdutpny Yhouh 990.0u, 985.00 L 980U pwpdpnipjuit hnphqnuubtpp, 130U
tpupnipjudp (gs. phipp L-5):

2.6 Uowjywb hwdwlwupgp

Zutpujuyph  dpwljdwt hwdwp ponpjuws ©pugujtwlut dky - Ynquih
Uouljuwt hwdwljupg, nph nupptpt Gu °

Zulipwunhdwh pupdpnipniiup - 5.0 U;

UJunubgnipjut pipduyh juyunipniup - 1.5 U;

Ushiwunwipwyht hwipwunhdwh phpdwt wulyniup - 80%

Uphiwnwiipujhtt hpuwyuwpwljh wdbkbtwthnpnp juyunipiniup 18-20 U:

2.7 Tuljupugdwl wohmmnwbpubp
Stnudwunid puqupunibpp hhdtwlwinid swsljws tu dhtish 2.3d hqnpnipjudp

dudwbtwlulhg phndju; mt wpopnijjuy  pwquinh  pEinputp  wwpnibwlng
wnwowgnidubtpny: Jdudwbwlulhg wnwowgnidutpti niukt |nuw] wwpwsénd,
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ubpjuyugus tu hhdtwjuwinid puqupunuyhtt juquh guupuptpny, dkdwpklnpubpny
b jujwdwqubkpny:

Owbdlnn wwwpubpp  dwliwpugdwb wwywpbbpp, nph pughwimp pubwlp
pugwhwipnid juqund 1813003, nmupklul swduph £ 906503, hhppunjuuhl
puwbiulin k£ 34.87 U3

Uwljwpugdul wuyuwpibph hipputhnunid 174408 swjuyp pouynngbpny, huly
17.4303-p  wdunhpttwpuwthny twpwnbuymd L wbnuihnpul] puguhwph
hwpunjuyhtt dwup dbunfnpbing dudwiwljudnp N1 guljngin (nku phppbp L-7-L-11),
wjunthbnl htwpwynpnipnit untnéytinig htwnn, wjuhptt ju; hwipuwunhgwnp
Jud tpw Uh dwup dhish hunwlp wdpnnenipjudp swhwgnpsdtnt nhypbpnud
owhwgnpédwip gnigpupug dwlwpugdwt  wwwpubpp  wjjup mwpwspht
withpudhon pubwlnippudp 2.7d pupdpnipudp gkl pugdus hunwlikph Jpu b
Jhwpptgdh,  YYwuwpdh  ubkppht  jgulnyuuunwewugnid: Uwlwpugdub
wojiwnwbptbpp  twpwnbujws E juuwpl]  poynngbiph ogunipjudp, nph
wpuunpnnuljuinipniup 800 W3/htppe k:

2.8 LEntwjuuyhwnw) wolwmwnwbputp

LEntwjuuyhtiw) wpowwnwbpubpt B

w. Zwipwduyph pwgnudp juunwpynmd b tpw hpruhuughtt dwuh® 1025.0d4
pupdpmpjul Uhohg:

p. Lwjuwwnbuws b wyundwbwwwphh Jupnignid hwbpwduwyph hniuhu
wplbjwut Ynndhg, gnmpmit niubkgnn wyunndwbwwwphh 1016.00 pwpdpnipjut
Uhohg uhtsh pwgwhwuph 1025.00 pwpdpnipjutt hnphgqnt (g6, phpp L-7):
Uyunngwbwuyuphh Epupnipmiut £ 2200, 8U juwjinipjudp, nph phpnipnibbn £
40.91%o: Znnuihtt woptunnubipbiph Swuuigh £ 25008:

¢.  Lwpwwnbuynid L phyh dwdwbwluwynp gulnywn wwpyng
wnngwiwyuphh hwpphgnid 2003

1. Pugwhwiph swhwgnpédwt shttwpwpwlwt sppwtimd  puguwhwpnid
1025.00 pwpdpnipjutt  hnphgnunid 120003 Swdwny pwugws wwowpubipny
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wwwhnybnt hwdwp 140003 Swjuwny dwjuwpugdut wyuwpubpp hwjuwpymd k, b
wnbknuihnpuynid £ niygh pugwhwtph hwpwduyhtt dwup b jnunwljynud™ N1 jguljnywn:
L. Upynitwpbpuljut hpuwwpwih upqupbkpnud -220u3
Udundwbwyuphtitph  wbgnudp®  dwwpugdwtt wwyupubph  hwjuwpnudp
yntnnwlnidp junwpynid £ poynngbph ogunipjudp:

2.9 Uppynibwhwidwt wojpwwnwbputp
2.9.1. Lintwjht quuqdudh bwpwwywnpuwunnidp
hwiunypwpupddut wohwwnwupukpht

Puqunttph  dhqhjudtiwthjuut  hwnympmbtbpp - jubjnpnpmd k
tpuitg tuutwluh hupkgnuip hwbinypwpupadut wounwipikphg wnwg:

Ugupbbph  bwpbwlwb  hupkgndp twjwnbudod . B Junwply
Ukwthywlwh kywiwyng tpujujuwnnph hkbph qpu wknunpdws hhgpodmpéng -
Volvo EC360BLC & HUMMER MTB365 dwljuhpoutpny:

Zhnpunfihly Unipdny Epuljwjwinnph htpputhnjuught Uhght
wpnunpnquljwimpniip puqupniipnd pun nbgkjunn wfjuybiph Juquind k
180u%hbipp Juid 46.8hwq.U%wnwph:

Zphnpunfihly Unipdh muhpwdbn puiwlp ihuh.

Np = - =155 pugniuynud £ 2 hwn

Npuntny 72600d° — nwpkljwb wpynibtwhwin]nn puqupnitph pubwli k:
Cunnitgnid £ 2 hwn Epujudunnp juhwynpws hhnpuhly dnipdny:

2.9.2. Pupddwt wojupwnwpubp
Puguhwupnid wpynitwhwinudp Juunwpynid k wnwihg
hnpunuyuptgdwt - walwinwbptph - Epujuuinnp-ufnnhiptwpwth-ponngtp
|Entuyht hwdwhph dhongny:
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Zumunypughtt b pupddwt  wpluwwnwbpttph  hpwjwiugdwt  hwdwp
twpwnbugws £ 5.003 oipkthh mwpnnnipjudp Komatsu ~-WA 500-6 dwljthoh pupdhsp:
Uty pwpdhsp (hnyptt pwdwpwp b hbppwithnfunud®  279.23U%htpp.  ogquuwljup
quuquwsh b 1743u%hbpp dwljwpugdwt  wwywpbbph pwpddwt hwdwp
(lwjwpugdut wywpubph 17.44U%hbpp-p nknuihnpuynid E pnynnqbtpny):

Poynngbpuhtt wpjpwwnwuptbpp pugwhwipnid dwjupugdwt wyupubph
htinwugnud k, jgulnyntpnid woppwwnwipp, wdnndwbwwuphubph pupbjupgnidnp:
Uiy woluwwnwtpubph juwnwupdwt hwdwp wihpwdbon £ 1 poyngngtp: Foynbkqbpp
Joguugnpéyh twl (guynijinnid:

2.9.3 Spwiuynpunughtt wonwwnwbpukp
Pugwhwphg oqnnuljup quuqush wnknuihnpunidp dhtiyh gnynipinit niitgnn
ownpnnn wbkuwlwynpnn  Juywip, npp wnbknuluyws b pugwhwuphg 0.54d
htpwynpmipjut  Jpw  pwgwhwiph wpbbjut  nnpund bwpownbudnd E
hpwlwiwgul) 250 phntwwnwpnnnipjudp (16U%) SCANIA P380 CB 777 VN 01 L SCANIA
P380 CB 777 UD 01 wwunhupuwpwihtpny:
Zupyuphh fpulbnwghtt njujukpku Bu
+ hhppwthnunid  wknuhnplnn  pubwlnipymibp 279.23u%/hkpp nhgh 28U U
17.4303/htipp-p nhyh dudwbwluynp (gulnijn,
nknuihnjudwi hkpwdnpmpniip 0.5\,
pupdjwd  wyunhuptwpwithtph swpddwb  dhohtimugyué wpwgnipniup’
144u/dund,
* nquuwpl]  wywnnhuptwputhbph  owpddwt  dhghttwgws  wpwugnipniup
25u/dud:
zippwithnpuwhtt Swjuwp mknuthnjutint hwdwp pnpus wjunnhuptiwpwthh
wnwpnnnipniup’ 25 mnubw jud 1643
VxKlxThxKi 16 x 0.85 x 480 x 0.7 4570

npukn’ V hiptwpwithh puthph tmwupnnnipiniup 16.0 W43,
Ki — jgdwt gnpdwljhgt E pun (Enttwghtt quuqdush Ki = 0.

N

Th — hEippwithnjuh tnbinnnipniup 480 pnyk
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Ki — 1 hippwthnjuh pupwugpnid wynwnwdwdwiulh oginugnpsdwt gnpswljhg £ 0.85

Tt - 1 nintipph wbhnnnipniup

Th= - +tprtg+tud= oo +5+1+3=13.29

npunbtn L - wnbknuithnpudwb hipuynpnipniut £
VU - bpph Uhohtt wpugnipinib &
t p - hipttwpwthh pupddwitt nbinnnipniiup
t U — dwiynyputiph mbnnnipjniup
t g- pintwpwthdwt inbinnnipniup
Putiynpuljut huptwpwithtph pwtwlp hkppwihnjuh pipwugpnid npnoynid k£
htunlyw) pwtwdlny

Puqupinp nknuthnjubjhu
Qh x Kth 279.23x 1.4
Np= - - = oo =1.14
Q 343.84

Uwlwpugdul wyyupibpp nkquthnjuljhu’
Qh x Kth 17.43x 1.2

npunbn’
Qh -u plinutiph htppwthnjuwhtt wpnwunpnpujutnipniut k
Kun wjunnyuplh nkthujujut qunpuunujudnipniut E Kwn = 0.8
Kth-u thpupkgudwt gnpswjhgu £ hwtinyph dudwbul
Uduinhuiptiwpuithtph gniguljughtt putiwlp jihup

Puquipnp nknuthnjubihu
Np 1.14
Ny= - = oo - 1.4
Kp 0.8
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Uwljwpugdul wyupbtpp nknunjubihu’

Np 0.06
Ny= --—------ = -—-m---- =0.1
Kp 0.8
Spwtiuynpuughtt wpjpwwnwuptph wuwpwdbnpbpp pipdws Et wpnruwlynud:
Unyniuw}y2.3
Sniguihpukiph wjuwinidp Quith. Puquun | Uuljupug
N uhurynp Ul
wyupubp
1. 2. 3. 4. 5.
1. | Stnuthnhudwt Swdwp htpputhnunid us 279.23 17.43
2. | Oupkgdwt gnpdwljhgp - 1.4 1.2
3. | Sktnuthnjudwt vhghtt hknwynpnipiniup yu 0.5 0.5
4. | Cupddwt Uhohtt mpwgnipiniup Ju/dud 14 14
5. | Uyuinhupttwpuwthh pupddwt nbnnnipiniun nnuyk 5.0 45.0
6. | Uyunnnhuptwpuwihh pintwpwthdwh poyk 1 1
wnlinnnipniup
7. | Uuiynypubph b uvyyuunidutiph wnbnnnipniup poyk 3.0 3.0
9. | Ukl tpph nbnnnipniup poyk 13.29 13.29
10. | Uy wjunnhtiptwpwithh htwpwynp kpptph tnp 18 2
pwbwljp hippwthnjuh pupwugpnid
11. | Ukl ujwnpiptwpunph htppuhnpuuwhb UYhtpp | 343.84 343.84
wpununpnpuljuunipiniip
12. | Putynpujutt wnnhupttwputhbph pwbwlp hwwn 1.41 0.1 ytipgynid k£ 2
13. | Udnnhupuwpwithtph gniguljuyhtt hwdwljuqup hwwn 2

2.10 Lgulnyunuwnwewugnid

Blukny  btwpwgsmd  pupmitdws dowljdwt Gnubwlhg, huyybu  twb
Eptwbpypuputulut wuwydwuubphg pbwupws £ ubkpphtt  pnynngbpught
1gujnynuunwewugniu:

Zhunlyuy Swuyubpt B

Uwljupugdut myupubp® 18130043, 181300u3x 1.2 | 217560U3

npunkn 1.2-p dpwljdw hbnnbwupny thhupbgdwt gnpswljhgu k:
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Stnudwunid puqujntbpp hhdtwlwtnid swsuws G vhtish 2.3U hqnpnipjudp
dudwbwlulhg phEnufju; nt wponmufjuy  pwuquuup phynpubkp  wwpnibwyng
wnwowgndikpny: Zwipuduypp swsyny wupwpibpp dwjwpugdub wyupbbpp, nph
pinhwiinip pwbwlhp puguhwbpmd Juqunud £ 18130003, nnwpbljub sunuyh £ 9065u3,
htppuwithnpuuwghtt pwtwlp Yuqunid k 34.8743:

Zutpupynitwhwidwt wpluwnwpubtpp ujubjhu swslynn wwywnpukph okpunp,
poynngbpny hwlwpynid £ b hhppunhn}unuf 17.4402 Swuwp pnynngtpny, huly
17.43u03-p  wjnnhbiptwpunhn]  nkquihnjymd  puguwhwiph  hwpuught dwup’
pugwhwiph vwhdwibbpnd N 1 dwdwbwlujnp (gulnyn b wuwhbunudnpmud,
(nku ptpptp L-7- L-11): Ujunthknb swhwgnpsdwt 10-pp wwupduithg uljuws
httwpwynpnipinit unbnéytinig hkwnn, wyjuhtiptt Ly hwpwunhgwp jud tpu dh
twup Uhtsh hwnwlp swhwgnpsybnt phypbpmd  pwhwgnpsuiwip  qnigplipug
dwljupugimb wyupbbpp o] wwpuspht wihpudbon pubwlnipjudp 2.74
pupdpnipjudp gk pugywé hwwnwlubph Jpw  (1015.0d; 1010.04d....980d
hnphqgnuutph) b jhwpptgyh, jiuwnwupygh tkppht igunyunuunweugnid nbku (gs L-4,
L-12):

Pugwhwiph hwpwuwhtt dwup wnbnuihnpws N1 jgulinyund  dbwgus
128003 dwljuwpwugdwt wwwpubpp wdwunhptwpwihng Yubnuthnjudtt wppkt
wpynibwhwiuws 985U pupdpnipjutt hnphqnuh Jpw Juwnbndh N2 jgwyniunp,
hhinuquymd wdbtun]pohti' 980U hnphgniip tkpphtt gulnyn juwnwpkim hundwp
(ntugs. L-4 1 L-12):

Uhtsl pwhwgnpsdwt wjupup Juwnwpygh 16850002 swjwh nknuthnjunid b
hwpptgnid:

Cwhwgnpdudwtt wjwpwnhg hbtnn hpwljwbtwugynd L jowpondws  hnnbph
Jhpwljwiqunid: 980.0u pupdpnipjut hwipwumnhgwh Jpu N2 jguljnyunnid dbwugus
12800u* sSwuwyp, poynnqbpny fubnuihnpudh wndjuy hwtpwunhdwth ypu jthogh
Uhohtip 2.7d pupdpmpjudp b jhuppbgyh:

Lgulniyunh dhohtt pupdpnipinitt £ 8.0d, nph phpmipjut a= 35%h nhupniud”
qruntgpus dwlbptububpp Jbipht b wnnphtt dwubpmd  hwdwywunwupiwbwpwp
Juqunid Eu® 9600uU? L 27000uU? dwlbpbu: Lwjuwgény pungnitiws pnynngtpp b
pupdhsp Jupkh £ oqgunugnpsét) jgulnyununweugdut dudwbwly:
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Lguljnyununwewmgnidp punn mwphtbph b nputg yippttwljut nhpptpp pipdws
Ll bwpowgsh qgdwgpujutt dwund L-7-L-11:

Cunkppoquuugnpédws  puwthnubpp Juwpnn G oquuwgnpéyl] hwdwdwjh
puthnuubph Jkpudowljdut yjwuh:

2.11 pudwunwluwpupndp b 9phtnwgnidp

Luphwiph dwnwlwpuwpnudp nkjpthjuljubt opny junwpynid £ hnpuwndwb
wpjuiwnwbptbph dudwbtwl hnobnunupbgdw, wryhmnwipwihtt hpwwwpwlubph,
Swhwwuwphtbph b jguinyubtph opdwt twywwwlny: Lnipp phpynd . KO-309
dwljthoh opgui-jJugnn dkptuuyny: Lnyt dbpkuwyny Yunpkih k onipp Unby nqnuitwnt
tywunwlny wbknupypws opgnnupwih pwpp: vdknt oph  dwwnwlwpwpnudp
Juwnwpynd £ 9ph ghunbinuing:

Zwupwyuwyph hhnpnbEpyjpupwbwlut yuwydwuubph hwdwdwj, ghnbuwepkpn
puguluynid  Eu: Zhkwnbwpwp pwgwhwtpnid ¢phtnwgunn Juwnnigyubpubp sku
twpiwnbuynud:

Utudhpwyiu puphwiph mmwpwsdpp pwuthynny wtdplhwghtt optipp hinwgyniud ku
huptuwhnu Ypwny b ubpsdynid Lwpbkph dhony:

Uojpwwinnnutphtt  judbnt b Yhbgunujhtt  twuunwlubpnd  opwswjuup
hwoJuplynmid £ htwnlyjuw) wpinwhwjnnipniung’

W=nxN+mxNi)T
nputn’ n - bS b gqpuubkiyuljuyhtt wojuwwnnnubph phyu k - 4,
N - PSU b qpuuktyuljuyhtt wopnwwnnnubph opwéwuuh tnpdwt® - 0.01613,
n1 - punpubiph phdu k- 7,
Ni - opwdwpuuh unpdwt’ - 0.025U%/dwpy op
T - wplumwnwupwyhtt opkiph phyt k - 2600p:

Ujuyhuny'® W= (4 x 0.016 + 7 x 0.025) 260 = 62.1U3/nnwph, thohtt opkljmt 0.2393:

Ghugunuyhtt Yenuuenptpp® 0.239x 0.85 = 0.2U3 opkljut (gynid Eu phwnntiwghti jguput,

nputnhg wuppbpwpwp mknuhnjuynid B vwhdwbdws fupgny:
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Zudwduyt tnpdwnhydubph oph dwhiup 1U? mmwpwspnid thnohtt tunbkgubiny
huwdwp Juqunud £ 051hnp/u*: Onpktiunbgdutt  dwltpbubipp juquniud  Gu
pugwhwipnmid woiwnwipwihtt hpuwwywpwlp 14004?, (gulnyuntph dpu 1800U?, U
wynndwbuwywphtbph Ypu 4600U?, punudkup 7800uU%: Cunnittiny oph wnkuwlwpwp
dwpaup 0.51/U?, unwbwbiwp.

7800 x 0.5 = 39001 hwnp

Lwpuwwnbuynid £ 1 opnn wnndbpbiw 5 oph tnupnnnipjudp, npp wyn 9nipp
gugninnid k 1Eppny, wohimwnwtpwjhtt hpuwywpwlp b wjunndwbwywuphtpp Jupng
L onpky 2 whquud:

Qnguit Ubpktiwt Juojpwnh wuydwbwgpuyhtt hhuniuptbpny:

2.15 Puguhwph domjuwb dudwbtwljugniguhi wjmtn
Lintughtt wpjuwwnwbpubph qupgqugnudp pugwhwipnid  twpwwnbudnud k
Yuuupt] puguwhwiph Wwljiwl dudwbwljugmguyht yjutht hwdwywinwupw,
nph hwdwdwjt pugwhwiph hwtipwunhdwtubpp dowlynud Eu 5.00 pupdpnipjudp
hwbpwuinpdutbpny,  hwenpywpwp,  Jkplhg-tkppl:  Pugwhwiph  wwpkijul
wpununpnpuljubnipmnitt ' pun wppyniiwhwidw® 726003
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3. UCUSULLP MUCSTULNPE3NRULA
3.1 Uppnibwpbpuljui uwtthnwuphwib b
wijunwiugnipjut nkuuhljwub

Pugwhwuptpnid pninp  (Eptwghtt wouwwnwuputpp wbwp L juwnwpygku
pug bEnwbwlng dowlynn hwbpkph gnpénn wbdunuwbgnipjut  dhwubtwlub
Jwuntubpht /UUY b hwipwuptph 2whwgnpédwt wnkpthwjuwlwt unpdbipht
/GSY/ fuunpy] hudwywwnwupiwi:

Unjuutgnipjut wywhnydwt juiuntubphg Jupkih b b
- pugwhwuph hudkubpw-nbjpuhjujut wohtmnnnubpp wwppbpwpwp, ny nip
pwl 3 wnwpht Uk} wugubkt ghwnbihputph unniquul,

- mipupwbgnip  pwtynp, wiunuwbgnipjuit mbjuthiuyh génd  twjubtwlwb
niunignidhg htwun, whkwnp £ wuguh pun dwubtwghwnnipjutt ntunigdwt b hwtduh
putinipjniuitipp,

- wpjuiwnwipuyht  jnipwpwbgnip  wnbkn  wpjpwwnwuptbptt  uljubinlg  wnwy
htpputhnjuh  whwnh Ynndhg whkwp Lt dwbpwdwult quidh: Uoowwnwbpubpt
ujuytnt hwdwp whkwp £ wpgh qpuynp wnwownpup,

- mipwpwignip pwbnp, Uhts woptwwnwupp uljubip, ywkwnp E hwdnqdh, np hp
woliwnwinbnh widunuwbgnipniup wywhndjuws L,

- wnpgbjynud £ hwtpwjhunponid hwbiquunwbwp b wy:

NMbwp Lk guujuyuwnykt pugwhwuph Jbipouwljut Eqpugsh uvwhdwbubpp:
LEntwunpwbuynpunughtt vwppwynpnidubpp whwnp b pnyp nwt wphwnt] dhugt
wjt plwypnud, Ept Gpwtp uwwppht Gu:

Onotiiunbigdwt  tywunwlnd whwnp L thnphwnwowgdwtt  opwutkpp
/hwipwjunpobpp,  gulnywunp,  wkbuninghwlwub wyunndwbmyuphubtpp/
vhunbdwwnhlwpwup opydki:

Pugwhwiph woliwwnnpubphtt vywuwplbnt hwdwp twhwnbuynd £ 1
huwn K-5 dwluhoh «Unddnpu» ubphwjh phntwpynuyhtt mhwyh wbwl b bu 1 nbwy
twpwnbujwsd npybu vwthnwpuljiigunuyht ubktyul pintwplnuihtt mhyh- «nhy
8735»:

* hJEunnwpuwyhtt mbwlp niuh 11 jujuhstibp wohiwwnnnubph hwgniuwnp jujubnt
hwdwnp,
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* wpfuuwnnnnubphtt dhpn wuywhnyby pupd fudbin gpnd,

s ptwut  onwihnjudwdp opgnnupwind bwpwwbudt) E 2 gugniy, nph
wuywhnygnud £ hnung gpny, Yuuhsnd, htnnty ofwnny, bbynpulut upphsny Yuud
Uhwjwug ogunugnpddwl prpjw widtnnghljukpny:

* pwgwhwiph wpynitwpbpulut  hpuywpuynd  twpwnbuynd |
qniqupul, npnd  bwpuwwnbudl] £ 2 dnpwljukp nitbkgnn Jbl  (Jugupuing 2
uwbhnwpunbhthluut  wwppwdnpnud, npp uwhtwidws  Yupgnd wlnp b
nuunupyh:

3.2 Qtnph wolumwnwiph Ukpkuwjugnid

Qbtnph  wpoliwmwnwtph dbphtwjugdutt wunmhdwip npnpymd £ hbwnlbjug
putiwdling.
U1 + U2
Ce=  x100
U piy
npntn Ui = 0 dwipr, wyb pundnpbph pubualyh b, npnip wpunwbp b
Juunwupnd wdunnduwnwugusd wgpiquuntph b vwuppwynpnudubph Jpu:
U2 — puiynputiph pwuwlju £, npntp wpownwipp junnwpnid
Ubkhiwthquutph b hwuwnngubph dhongny:
U iy - pwidnpubiph pughwinip pwbwlu k:
0+7
Ce= x100=100%

3.3 hudkubpw - nwkuthjuljwt dhgngunnidubpp

Lunuwpughwlut  wuwonyuwinipjut gény hudkubpm - wnkjupthwlub
dvhongunnmidubptt ninngwé Lt pwgwhwuph wojpowwnnnutphtt b tpwug ptwnwthph
winudubphtt wuwownwwuknt quddw fwnwquyputph wqnptgnipniithg wqunbkpuquh
dudwbwl] mbnuiiph nunhnwljnhy Jupuljdwb nhuypnid:

Uwpnuig thnpp pwbwlih wwwndwnny twhiwwnbuynid b oqunndt] dnnuljw
puwuuypbph hwjunwnhwghnt pwpuwnngutphg:
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4. Unghwjuljut mqptgnipjut qowhuwnujuip
zuupwuyph swhwgnpsdwtt  wbnnmpnitt £ 20 wwph, nph pupwugpnid
ptwlysnipyut Ypupbwlignid sh twpiwnbuynid:
Puguhwiph wplunmwnwupubphtt fwubwmlgnipinit Yniubuwb 11 dwpn:
Ubkpjuyugynid E hwdwjiph unghwj-ntnbuwut qupqugdwui njnpunnid
twpwntuynny mupbjut yupunwynpnipnibtbph twppbtwub suhp b dudjEnutpp®

z/h NMwpunwynpnipiniutibph Qunwpdwb Ukipnpnudubkph
wiunidp dudljwnp swthp, hug. nppud
1. | Zmdwjuph qupquguwt unghwi- Snipwpwisnip
nunbuwljut dpwgnpkpht wnwnh 100.0
dwutiwljgnipnit
2. | Uumujuuyupunkqgh, nupngh |  Snipwpwisjnip
JbEpwinpnguuit wnwph 150.0

wpnwnwipubphtt Phumtiuwljue

dwutiwgnipnit

4. | Uhshudwjupuyht Cuwn Chuwpwpulju
wtwljnipyut Lmtwyuphubph | wmthpudbonnipyut wnbkpuhlujh
Jtpwinpnglu npudwngpnud
wpuuwnwipubpht

dwutiwljgnipnit

Culjtpnipniit hpp wwwpuunwjuunipniut t huyninud - wuppbpwpwp
hwinhybtint hwdwjuph nhjujwpnipjut hbtwn, pttwpllnt wthpwdtsn oqunipjut
dpwgpkpp b hwdywunwupwt phttwbuvwutn wEkpppmudutp Juwnwpl] hwdwjtph
pniok:

29



zZuEJusd 1

SELNLNIPUYUL L OFULTUY UUMRUINCNRULESE 8NhSUUL

wppuynpnudubph Lwtwlyp,
NN Uwppwynpnudutph wijuunidp
dwljuhop huwn
1. | Epujudwwnnp, hhnpuyihl unipd Volvo EC360BLC L 1
2. | Epujujuwnnp, hhnpuyihl Unipd HUMMER MTB365 1
3. | Pinuhy wuduwynp vhwobkpbkth Komatsu WAS500-6 1
4. | Uduinhuptwpwth SCANIA P380 1
CB777VN 01
5. | Uduinhuptwputh SCANIA P380 1
CB 777 UD 01
6. | Qpgui Ukpkuw GAZ AGP-18/GAZ-53- 1
12
7. | Unddnpu» nhyh pintwplnuyhtt ntuy K-5 1
8. | Qpgnnupub pinttwplnuyhtt nhuyh wnhy 8735 1
9 | Zknnily Juntkihph yEptpypjw ywhbuwn 1w 1
Fuwnwljun 3u. 1
10. | 2ph Ygnyh ghuntn ITH-BIb -1.4 1

dtpnhhojw hhdtwwt vwppwynpnidubpp httwpwynp £ thnjuwphut) by wy
dwljuhoh hwdwpdtp vwppuynpnidubpny:
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Pugwhwiph woluwwnnubkph hwuwnhpuwht gnigulin

Zuybpus 2.

NMuwownnuubph b
[FJupwiwalyp,
N dwuttwghwnnipiniubph Funudpp
Uuwipn
wiuitnidp
1. Zwulph yunwupiwbwnnt huw 1
2. Zupyuwuwh Swnwyny 1
3. Epujujwwnnph dbkpktwdup puiynp 2
4. Udunnhuptwputhh dbpktwdun pwiynp 2
Ftnuhsh dbphumdup pwtiynp 1
6. Pnynngbph dbpEtwdwp pwtiynp 1
7. Qnpguii-jJugnn wywnndbpltugh
Jupnpr, twpudptppltpny | pyingnp 1
thgpuninpnn wphunuyhg
NMwhwly Juw 2
Cunudbkup 11
Uiy pynid huw 1
puiynp 7
dwnwynn 1
Juw 2
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Zhuwjut iympbph wupbijwb Swjuup

zubJusd 3.

Quithuwl
N Uniptph wiujuinup Lwtiwlp

Upunpp
1. “Yhqbjuyhtt Junkihp n 53.0
2. “Yhqbjuyht jnin n 0.35
3. Uduny n 0.16
4. Unjhnn) 10} 0.25
5. ‘Uhqnpny n 0.25
6. bunniunphuw) b dbpktwjuljut jninkp n 0.22
7. PEuqht n 1.8
8. Uudunnntp 260-508 P nuy. 0.25
9. Uydunnnnkp 320-508 P nuy. 0.5
10. | vdbnt gnip u 65
11. | SEhuuhljwuljut onip us 1300
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ZutJus 4

SEhLPhPTUYUL UNURLUTILUULL
2Z Upmquénunuh dwpgh Nuljthwnh pmqujnh hwupuwduyph hwpwdught
nbnudwu owljdwt twhwghs Juqubnt hwdwp

1.  Pwugwhwiph nupkjut wpunwnpnpujubnippiip pun puqujnh quuqdush
npunniuk) 72600U® wpynitwhwynn;

2. Uppnibwhwidwb dudljtnp 20 nuph:

3. Pugwhwupmd (kntuyhtt woluwwnwbpubph jwunwpdwt hwdwp twpwnbubl]
onippinwpju  (260op), S5-opu wpjuwwnwbpuwghtt  pwpwpny, Ukl hbppwbh
wojuiwnwipuyhtt nkdhd:

4. Uppnibwhwigwé puqujnp mbnuthnjubk; 2§59 500U hEnwynpnipjut Jpu:

5. Ziwpudnpnt p) wbh phwpnt d bwpuntuk|] ttkppht

lguwlnt ) nuwunwp wgnt U:

«UT, UU3LhuLa» UL

wnbopkl k. Uwpqupjub
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